

平成17年11月21日

各 位

会 社 名 コムシード株式会社 代表者名 代表取締役社長 福島 雄二 コード番号 3739・名証セントレックス 問合せ先 経営企画室 乾 芳夫 T E L 03 - 5217 - 5814

## 株式会社ネプロアイティとの業務提携に関するお知らせ

コムシード株式会社 (代表取締役社長:福島 雄二、東京都千代田区神田小川町 1-3-1)と株式会社ネプロアイティ (代表取締役社長:金井 孟、東京都中央区八重洲 1-5-9)は、平成17年11月21日付にてモバイル分野におけるコマース事業および関連事業に関する業務提携を結ぶことに合意いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 提携の理由

変化の激しいIT業界にあって、事業展開のスピード向上等において、共通の事業分野を有する企業が相互に協力的関係を構築し、事業リソース・研究等の情報を共有化することは両社にとってきわめて有意義なことであると考え、今回の合意にいたりました。

コムシード(株)は、モバイル分野においてはパチンコ・パチスロファン向けにコンテンツの提供と公式 サイトの運営を、またパチンコホール等の法人向けにはASPサービスの提供を主に行っております。

当社はオンライン・ショッピングサイト「MYNEEDS(マイニーズ)」の営業譲渡(平成17年11月14日発表)を契機として、コンシューマー向けネット通販事業に参入を表明しておりますが、(株)ネプロアイティとの協力関係を構築することで、モバイル分野におけるコマース事業についても事業展開の迅速化が一層図れるものと考えております。

## 株式会社ネプロアイティの概要(平成17年9月30日現在)

商 号: 株式会社ネプロアイティ 所在地: 東京都中央区八重洲 1-5-9 代表者: 代表取締役社長金井 孟

設 立: 平成12年2月9日

資本金: 100,000千円

株主構成: 株式会社ネプロジャパン 100%

事業内容: モバイル分野でのコンテンツサービスの企画・開発・運営

社 員 数: 23名 (出向者含む、平成17年4月1日現在)